中共中央政治局召开会议

研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神

审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月25日电 二十届中共中央政治局10月25日召开会议,研究部署学习宣传贯彻党的二十大精神,审议《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,学习宣传贯彻党的 二十大精神是当前和今后一个时期 全党全国的首要政治任务。要引导 广大干部群众原原本本学习研读党 的二十大报告和党章,认真领悟党 的二十大提出的新思想新论断、作 出的新部署新要求。要紧密联系党 的百年奋斗历程特别是党的十八大 以来新时代十年的伟大变革,深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,加 深对习近平新时代中国特色社会主 义思想、马克思主义中国化时代化、 中国式现代化等重大问题的认识, 深刻理解党的二十大对全面建设社 会主义现代化国家作出的战略部署,切实把思想和行动统一到党中央精神上来。要把好基调、把好导向,组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动,切实增强感召力、凝聚力、影响力,努力营造奋进新征程的良好社会氛围。中央宣讲团要发挥好示范作用,各地区各部门要抽调骨干力量组建宣讲队伍,组织好面向基层的宣讲,紧密联系广大干部群众思想实际和工作实际开展宣讲,让人民群众听得懂、能领会、可落实,推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

会议强调,学习宣传贯彻党的 二十大精神要联系实际、务求实效, 把党的二十大的部署和要求落实到 经济社会发展各领域各方面。要深 刻领会党中央关于国内外形势的分 析研判,深刻把握我国发展面临的 机遇和挑战,增强忧患意识、强化底 线思维,做好应对各种复杂局面的 思想准备和工作准备。各级领导干部要务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,担当作为、求真务实,把各项工作抓紧抓好,让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。

会议强调,坚持和加强党中央集中统一领导是全党共同的政治责任,首先是中央领导层的政治责任。中央政治局要带头严格遵守党章和党内政治生活准则,全面落实党的二十大关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",带头全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,带领全党全国各族人民为全面建设社

会主义现代化国家、全面推进中华民 族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调,抓作风建设只有进 行时,没有完成时。党的二十大对 锲而不舍落实中央八项规定精神作 出新部署,必须始终把中央八项规 定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠, 抓住"关键少数"以上率下,持续深 化纠治"四风",重点纠治形式主义、 官僚主义,坚决破除特权思想和特 权行为,推动全党坚决落实中央八 项规定精神,全面推进党的自我净 化、自我完善、自我革新、自我提高, 始终保持同人民群众的血肉联系, 始终同人民同呼吸、共命运、心连 心。中央政治局的同志要带头弘扬 党的光荣传统和优良作风,严格执 行中央八项规定,严于律己、严管所 辖、严负其责,在守纪律讲规矩、履 行管党治党政治责任等方面为全党 同志立标杆、作表率。

会议还研究了其他事项。

市委常委会(扩大)会议暨全市领导干部会议 传达学习贯彻党的二十大精神

掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮 奋力开创现代化滨海大都市建设新局面

彭佳学传达并讲话 汤飞帆张平徐宇宁钟关华出席

10月25日上午,市委常委会(扩大)会议暨全市领导干部会议召开,传达学习党的二十大精神,研究部署我市学习宣传贯彻工作,省委常委、市委书记彭佳学传达并讲话。他强调,全市上下要高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,奋力开创现代化滨海大都市建设新局面。

汤飞帆、张平、徐宇宁、钟关华等 出席。

彭佳学指出,党的二十大是在全 党全国各族人民迈上全面建设社会 主义现代化国家新征程、向第二个百 年奋斗目标进军的关键时刻召开的 一次十分重要的大会,事关党和国家 事业继往开来,事关中国特色社会主 义前途命运,事关中华民族伟大复 兴,取得了丰硕的政治成果、理论成 果、战略成果、制度成果、实践成果,具有深远历史意义、广泛世界影响。

彭佳学指出,"两个确立"是党在新时代取得的重大政治成果,是新时代实现伟大变革的关键所在,也是新征程上赢得未来的根本保证。党的二十大进一步宣示"两个确立"的决定性意义,必将引领全党凝成"一块坚硬的钢铁",引领"中华复兴号"巨轮不断乘风破浪、扬帆远航。我们要进一步深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

彭佳学强调,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要按照习近平总书记"五个牢牢把握"的要求,深刻领悟党的二十大的重大历史意义,鲜明主题和"三个务必"的重大

要求,新时代十年伟大变革的里程碑 意义,中国化时代化的马克思主义的 真理伟力,新时代新征程中国共产党 的使命任务,前进路上必须牢牢把握 的重大原则,未来五年全面建设社会 主义现代化国家开局起步的重大任 务,立党为公、执政为民的本质要求, 以党的自我革命引领社会革命的战 略部署,团结奋斗的时代要求,党章 修改的重大意义和新党章的实践要 求,做到以思想自觉引领行动自觉, 以忠实践行彰显忠诚担当。要围绕 "深学笃行党的二十大精神、勇担强 国复兴的宁波使命",抓好学习领悟、 宣传宣讲、教育培训、研究阐释,确保 党的二十大精神在宁波落地生根、见 行见效。

彭佳学强调,在新的历史起点上,要以党的二十大精神统领现代化滨海大都市建设,找准宁波在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴中的方位定位,坚决

扛起服务大局全局的使命担当,奋力当好坚定理想信念、践行"两个维护"的示范引领者,当好锻造硬核力量、服务国家战略的示范引领者,当好把握发展主动、争先创优进位的示范引领者,当好先行塑造变革、勇于探索新路的示范引领者,当好践行为民初心、推进共同富裕的示范引领者,当好深化自我革命、锻造过硬队伍的示范引领者,以奋进姿态走好实现第二个百年奋斗目标新征程,为中国式现代化贡献更多宁波力量。要全力抓好岁末年初各项工作,确保学习贯彻党的二十大精神开好局、起好步。

市四套班子领导,市中级法院院长、市检察院检察长,退职未退休的市级领导干部,担任过地市领导职务的老同志,各区(县、市)党政主要负责人,市直各单位、各民主党派和工商联、部省属驻甬有关单位主要负责人等参加会议。

据甬派